

T.C.  
TARIM VE ORMAN BAKANLIĞI  
DEVLET SU İŞLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ



İli Mardin  
İlçesi Kızıltepe  
Mahallesi: Çamlıdere

DSİ GAP 15. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ  
MARDİN DEPOLAMA CAZİBE SULAMASI AT VE TİGH PROJESİ  
YENİ MÜLKİYET SOYADI SIRALI LİSTE

Kesinti Miktarı: 0.029325537

AT - 7

MALİKİN				ESKİ DURUMDA								PROJE DEĞERLERİ				YENİ DURUMDA									
				PARSEL				TOPLULAŞTIRMA								HİSSE		PAYA DÜŞEN		HİSSE		PAYA DÜŞEN		Parsel Endeksi	Niteligi
İşletme No	Soyadı	Adı	Baba Adı	Ada No	Parsel No	Tapu Alan m2	HİSSE		Paya Düşen Alan m2	Girmeyen m2	Giren m2	Parsel Endeksi	Parsel Değer Sayısı	Kesinti Miktarı	Hakediş	Olduğu Blok No	Blok (Ada) No	Parsel No	Parsel Alanı m2	HİSSE		PAYA DÜŞEN			
							Pay	Payda												Pay	Payda	Alan m2	Hakediş		
1		Ça***** *****		106	3	4 752.30	1	1	4 752.30	0.00	4 752.30	0.829904	3 943.95	115.66	3 828.29	118	118	5	5 328.91	1	1	5 328.91	3 828.29	0.718401	
							<b>TOPLAM</b>		<b>4 752.30</b>	<b>0.00</b>	<b>4 752.30</b>		<b>3 943.95</b>	<b>115.66</b>	<b>3 828.29</b>					<b>5 328.91</b>	<b>3 828.29</b>				
2		Ça***** *****		-	23	3 428.20	1	2048	1.67	0.00	1.67	0.718400	1.20	0.04	1.17	123	123	1	755.35	162	75538	1.62	1.17	0.718398	
							<b>TOPLAM</b>		<b>1.67</b>	<b>0.00</b>	<b>1.67</b>		<b>1.20</b>	<b>0.04</b>	<b>1.17</b>					<b>1.62</b>	<b>1.17</b>				
4		Tü***** *****		110	6	7.93	1	1	7.93	0.00	7.93	0.708400	5.62		5.62	125	125	4	7.93	1	1	7.93	5.62	0.708400	
				111	4	6.99	1	1	6.99	0.00	6.99	0.718400	5.02		5.02	122	122	7	6.99	1	1	6.99	5.02	0.718400	
				111	5	6.99	1	1	6.99	0.00	6.99	0.718400	5.02		5.02	122	122	6	6.99	1	1	6.99	5.02	0.718400	
							<b>TOPLAM</b>		<b>21.91</b>	<b>0.00</b>	<b>21.91</b>		<b>15.66</b>	<b>0.00</b>	<b>15.66</b>					<b>21.91</b>	<b>15.66</b>				
5	AK***	Ab***** *****	Sa***	102	4	40 118.10	1	1	40 118.10	0.00	40 118.10	0.718400	28 820.84	845.19	27 975.66	116	116	2	37 168.19	1	1	37 168.19	26 701.63	0.718400	
				103	5	54 819.35	1	1	54 819.35	0.00	54 819.35	0.718400	39 382.22	1 154.90	38 227.32	117	117	2	54 985.18	177343	5498518	1 773.43	1 274.03	0.718400	
							<b>TOPLAM</b>		<b>94 937.45</b>	<b>0.00</b>	<b>94 937.45</b>		<b>68 203.06</b>	<b>2 000.09</b>	<b>66 202.97</b>					<b>92 153.37</b>	<b>66 202.97</b>				
6	AK***	Be****	Sa***	103	7	94 819.90	1	1	94 819.90	0.00	94 819.90	0.715453	67 839.19	1 989.42	65 849.77	117	117	4	92 382.08	1	1	92 382.08	65 849.77	0.712798	
							<b>TOPLAM</b>		<b>94 819.90</b>	<b>0.00</b>	<b>94 819.90</b>		<b>67 839.19</b>	<b>1 989.42</b>	<b>65 849.77</b>					<b>92 382.08</b>	<b>65 849.77</b>				
7	AK***	Ed*	Ma***	-	23	3 428.20	233	49152	16.25	0.00	16.25	0.718400	11.67	0.34	11.33	123	121	2	81 969.58	1578	8196959	15.78	11.33	0.718337	
				107	2	88 010.97	3667	29337	11 001.00	0.00	11 001.00	0.704627	7 751.60	227.32	7 524.28	121	121	2	81 969.58	1043452	8196959	10 434.52	7 495.50	0.718337	
				114	3	23 026.88	2878	23027	2 877.99	0.00	2 877.99	0.718400	2 067.54	60.63	2 006.91	122	122	2	24 307.53	4005	2430755	40.05	28.77	0.718400	
							<b>TOPLAM</b>		<b>13 895.23</b>	<b>0.00</b>	<b>13 895.23</b>		<b>9 830.82</b>	<b>288.29</b>	<b>9 542.52</b>					<b>13 283.94</b>	<b>9 542.52</b>				
57	AK***	Fa***	Sü*****	103	6	71 538.60	1	1	71 538.60	0.00	71 538.60	0.718400	51 393.33	1 507.14	49 886.19	117	117	3	92 244.29	6944069	9224429	69 440.69	49 886.19	0.718400	
				103	8	215 548.69	2E+06	2E+07	23 938.00	0.00	23 938.00	0.705031	16 877.03	494.93	16 382.10	117	117	3	92 244.29	2280360	9224429	22 803.60	16 382.10	0.718400	
							<b>TOPLAM</b>		<b>95 476.60</b>	<b>0.00</b>	<b>95 476.60</b>		<b>68 270.36</b>	<b>2 002.07</b>	<b>66 268.30</b>					<b>92 244.29</b>	<b>66 268.30</b>				

8	AK***	Fu***	Ma***	-	23	3 428.20	233	49152	16.25	0.00	16.25	0.718400	11.67	0.34	11.33	123	121	2	81 969.58	1578	8196959	15.78	11.33	0.718337
				107	2	88 010.97	3667	29337	11 001.00	0.00	11 001.00	0.704627	7 751.60	227.32	7 524.28	121	121	2	81 969.58	1043452	8196959	10 434.52	7 495.50	0.718337
																121	122	2	24 307.53	4005	2430755	40.05	28.77	0.718400
				114	3	23 026.88	2878	23027	2 877.99	0.00	2 877.99	0.718400	2 067.54	60.63	2 006.91	122	122	2	24 307.53	279359	2430755	2 793.59	2 006.91	0.718400
							TOPLAM		13 895.23	0.00	13 895.23		9 830.82	288.29	9 542.52							13 283.94	9 542.52	
9	AK***	Ga***	lb*****	-	23	3 428.20	1003	22528	152.63	0.00	152.63	0.718400	109.65	3.22	106.43	123	124	1	23 822.30	14816	2382230	148.16	106.43	0.718399
				109	1	124 332.28	1	1	124 332.28	0.00	124 332.28	0.699467	86 966.33	2 550.33	84 415.99	125	124	1	23 822.30	182606	2382230	1 826.06	1 311.84	0.718399
																125	127	2	40 769.33	1	1	40 769.33	28 880.99	0.708400
																125	125	3	76 431.49	1	1	76 431.49	54 223.20	0.709435
				112	1	22 508.13	1	1	22 508.13	0.00	22 508.13	0.718400	16 169.84	474.19	15 695.65	124	124	1	23 822.30	2184808	2382230	21 848.08	15 695.65	0.718399
							TOPLAM		146 993.04	0.00	146 993.04		103 245.82	3 027.74	100 218.08							141 023.12	100 218.12	
10	AK***	Ha***	Fe***	-	23	3 428.20	15	1024	50.22	0.00	50.22	0.718400	36.08	1.06	35.02	123	123	1	755.35	2927	75538	29.27	21.03	0.718398
																123	124	4	501.42	1948	50148	19.48	13.99	0.718409
							TOPLAM		50.22	0.00	50.22		36.08	1.06	35.02							48.74	35.02	
11	AK***	Ha***	Ma***	-	23	3 428.20	233	49152	16.25	0.00	16.25	0.718400	11.67	0.34	11.33	123	121	2	81 969.58	1578	8196959	15.78	11.33	0.718337
				107	2	88 010.97	3667	29337	11 001.00	0.00	11 001.00	0.704627	7 751.60	227.32	7 524.28	121	121	2	81 969.58	1043452	8196959	10 434.52	7 495.50	0.718337
																121	122	2	24 307.53	4005	2430755	40.05	28.77	0.718400
				114	3	23 026.88	2878	23027	2 877.99	0.00	2 877.99	0.718400	2 067.54	60.63	2 006.91	122	122	2	24 307.53	279359	2430755	2 793.59	2 006.91	0.718400
							TOPLAM		13 895.23	0.00	13 895.23		9 830.82	288.29	9 542.52							13 283.94	9 542.52	
12	AK***	lb*****	Ab*****	-	23	3 428.20	233	6144	130.01	0.00	130.01	0.718400	93.40	2.74	90.66	123	122	3	25 579.70	12620	2557970	126.20	90.66	0.718400
				102	3	93 738.13	1	1	93 738.13	0.00	93 738.13	0.718400	67 341.47	1 974.82	65 366.65	116	115	1	5 925.03	1	1	5 925.03	4 256.54	0.718399
																116	117	1	2 161.32	1	1	2 161.32	1 552.69	0.718399
																116	116	1	82 902.87	1	1	82 902.87	59 557.42	0.718400
				107	3	87 526.36	1	1	87 526.36	0.00	87 526.36	0.703286	61 556.06	1 805.16	59 750.90	121	121	3	81 918.98	1	1	81 918.98	58 602.38	0.715370
																121	122	3	25 579.70	159876	2557970	1 598.76	1 148.55	0.718400
				114	4	24 791.24	1	1	24 791.24	0.00	24 791.24	0.712147	17 655.01	517.74	17 137.26	122	122	3	25 579.70	2385474	2557970	23 854.74	17 137.25	0.718400
							TOPLAM		206 185.74	0.00	206 185.74		146 645.94	4 300.47	142 345.47							198 487.90	142 345.49	
13	AK***	lb*****	Ma***	-	23	3 428.20	233	49152	16.25	0.00	16.25	0.718400	11.67	0.34	11.33	123	121	2	81 969.58	1578	8196959	15.78	11.33	0.718337

				107	2	88 010.97	3667	29337	11 001.00	0.00	11 001.00	0.704627	7 751.60	227.32	7 524.28	121	121	2	81 969.58	1043452	8196959	10 434.52	7 495.50	0.718337
				114	3	23 026.88	2878	23027	2 877.99	0.00	2 877.99	0.718400	2 067.54	60.63	2 006.91	122	122	2	24 307.53	4005	2430755	40.05	28.77	0.718400
									<b>TOPLAM</b>	<b>13 895.23</b>	<b>0.00</b>	<b>13 895.23</b>	<b>9 830.82</b>	<b>288.29</b>	<b>9 542.52</b>							<b>13 283.94</b>	<b>9 542.52</b>	
15	AK***	Me*****	Ma***	-	23	3 428.20	233	49152	16.25	0.00	16.25	0.718400	11.67	0.34	11.33	123	121	2	81 969.58	1578	8196959	15.78	11.33	0.718337
				107	2	88 010.97	3667	29337	11 001.00	0.00	11 001.00	0.704627	7 751.60	227.32	7 524.28	121	121	2	81 969.58	1043452	8196959	10 434.52	7 495.50	0.718337
				114	3	23 026.88	2878	23027	2 877.99	0.00	2 877.99	0.718400	2 067.54	60.63	2 006.91	122	122	2	24 307.53	4005	2430755	40.05	28.77	0.718400
									<b>TOPLAM</b>	<b>13 895.23</b>	<b>0.00</b>	<b>13 895.23</b>	<b>9 830.82</b>	<b>288.29</b>	<b>9 542.52</b>							<b>13 283.94</b>	<b>9 542.52</b>	
16	AK***	Me*****	Sa***	103	8	215 548.69	2E+07	2E+07	191 610.69	0.00	191 610.69	0.705031	135 091.47	3 961.63	131 129.84	117	117	5	186 094.61	1	1	186 094.61	131 129.84	0.704641
									<b>TOPLAM</b>	<b>191 610.69</b>	<b>0.00</b>	<b>191 610.69</b>	<b>135 091.47</b>	<b>3 961.63</b>	<b>131 129.84</b>							<b>186 094.61</b>	<b>131 129.84</b>	
17	AK***	Şü*****	Me*****	-	23	3 428.20	233	24576	32.50	0.00	32.50	0.718400	23.35	0.68	22.66	123	121	2	81 969.58	3155	8196959	31.55	22.66	0.718337
				107	2	88 010.97	2445	9779	22 004.99	0.00	22 004.99	0.704627	15 505.31	454.70	15 050.61	121	121	2	81 969.58	1923624	8196959	19 236.24	13 818.11	0.718337
				114	3	23 026.88	5759	23027	5 758.97	0.00	5 758.97	0.718400	4 137.24	121.33	4 015.92	122	122	2	24 307.53	171562	2430755	1 715.62	1 232.50	0.718400
									<b>TOPLAM</b>	<b>27 796.46</b>	<b>0.00</b>	<b>27 796.46</b>	<b>19 665.91</b>	<b>576.71</b>	<b>19 089.19</b>							<b>26 573.50</b>	<b>19 089.19</b>	
18	AK***	Ün**	Ma***	-	23	3 428.20	233	49152	16.25	0.00	16.25	0.718400	11.67	0.34	11.33	123	121	2	81 969.58	1578	8196959	15.78	11.33	0.718337
				107	2	88 010.97	3667	29337	11 001.00	0.00	11 001.00	0.704627	7 751.60	227.32	7 524.28	121	121	2	81 969.58	1043452	8196959	10 434.52	7 495.50	0.718337
				114	3	23 026.88	2878	23027	2 877.99	0.00	2 877.99	0.718400	2 067.54	60.63	2 006.91	122	122	2	24 307.53	4005	2430755	40.05	28.77	0.718400
									<b>TOPLAM</b>	<b>13 895.23</b>	<b>0.00</b>	<b>13 895.23</b>	<b>9 830.82</b>	<b>288.29</b>	<b>9 542.52</b>							<b>13 283.94</b>	<b>9 542.52</b>	
19	BO***	Ce****	Be****	-	23	3 428.20	61263	2E+06	111.18	0.00	111.18	0.718400	79.87	2.34	77.53	123	124	5	64 695.50	10801	6469550	108.01	77.53	0.717819
				107	6	15 828.55	1	1	15 828.55	0.00	15 828.55	0.680442	10 770.41	315.85	10 454.56	125	125	2	75 140.35	1203456	7514036	12 034.56	8 517.43	0.707748
																125	125	1	13 703.43	257586	1370343	2 575.86	1 824.74	0.708400
																125	125	2	75 140.35	15879	7514036	158.79	112.38	0.707748
				110	3	17 350.18	1	1	17 350.18	0.00	17 350.18	0.944436	16 386.13	480.53	15 905.60	125	125	1	13 703.43	1112757	1370343	11 127.57	7 882.77	0.708400
																125	125	7	11 310.28	1	1	11 310.28	8 022.83	0.709340
				112	4	70 220.01	1	1	70 220.01	0.00	70 220.01	0.714782	50 192.00	1 471.91	48 720.09	124	125	2	75 140.35	333162	7514036	3 331.62	2 357.94	0.707748











